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Vršilac dužnosti direktora ARKUS lige, Dušan Živković, postupajući kao prvostepeni organ za sprovođenje 

takmičenja, u skladu sa odredbom člana 75. stav 2. Disciplinskog pravilnika RSS, a na osnovu ovlašćenja iz člana 

71. stav 1. tačka 2. Statuta Asocijacije rukometnih klubova super lige, na osnovu navoda iz Izveštaja delegata sa 

utakmice 23. kola ARKUS lige između RK „Proleter“ iz Zrenjanina i RK „Partizan“ iz Beograda, koja je odigrana 

dana 8.4.2023. godine u Zrenjaninu, u skladu s odredbama člana 68. , člana 86. stav 1. , kao i člana 89. stav 1. 

Disciplinskog pravilnika RSS, dana 15.4.2023. godine, doneo je: 

 

R E Š E Nj E 
o pokretanju disciplinskog postupka 

 

PROTIV: 

Rukometnog kluba „Proleter“ iz Zrenjanina 

 

ZBOG OSNOVANE SUMNJE DA JE: 
napravio propust u organizaciji utakmice 23. kola ARKUS lige između RK „Proleter“ iz Zrenjanina i RK „Partizan“ 

iz Beograda, koja je odigrana dana 8.4.2023. godine u Zrenjaninu, koju nije organizovao u skladu sa aktima RSS i  

posebnim uputstvima direktora lige, što je dovelo do propusta, 

čime bi RK „Proleter“ iz Zrenjanina izvršio disciplinski iz člana 148. stav 1. Disciplinskog pravilnika RSS 
 

Radi utvrđivanja činjeničnog stanja, u toku disciplinskog postupka će se: 

 pribaviti pisana izjava - odbrana prijavljenog kluba, 

 po potrebi izvesti i drugi dokazi. 
 

Prijavljeni klub može dostaviti svoju pisanu odbranu u roku od osam (8) dana od dana prijema ovog rešenja. 

 
 

O B R A Z L O Ž E NJ E 
Delegat Ivan Mandić je, u Izveštaju delegata sa utakmice 23. kola ARKUS lige između RK „Proleter“ iz 

Zrenjanina i RK „Partizan“ iz Beograda, koja je odigrana dana 8.4.2023. godine u Zrenjaninu, između ostalog, 

naveo: „...Tehnički sastanak održan sa početkom u 17 časova. Sastanku nisu prisustvovaoli Glavni dežurni i 

dežurni medicinski radnik... ... Od samoga početka zbog nemanja zaštitnih paravana iza klupa i zapisničkog 

stola postupio sam u skladu sa Uputstvu o sportskim objektima član 4 stav 1 tačka 9 i zahtevo sam da u prva 

tri reda nema gledalaca. Što i posle više upozorenja nije urađeno u toku prvog poluvremena u više navrata 

deca su bila iznad klupa i stola a zbog loše organizacije redara gledaoci nisu hteli da napuste pomenute redove 

i nastavili da sede u istim. U drugom situacija se za nijansu popravila posle novih upozorenja ali je daleko od 

očekivanog nivoa za ovaj stepen takmičenja...“.  

Direktor lige je smatrajući da su ispunjeni uslovi za pokretanje disciplinskog postupka, doneo odluku kao 

u izreci rešenja, a sve to u skladu sa odredbom člana 89. stav 1. Disciplinskpg pravilnika RSS.  

Shodno odredbi člana 90. Disciplinskog pravilnika RSS, RK „Proleter“ iz Zrenjanina može u roku od 8 

(osam) dana od dana prijema ovog rešenja da dostavi pisanu odbranu. 



ASOCIJACIJA RUKOMETNIH KLUBOVA SUPERLIGE 

 

 
TOŠIN BUNAR 272, 11070 NOVI BEOGRAD; +381 63 178 22 22; www.arkus-liga.rs; office@arkus-liga.rs 

BANCA INTESA 160 - 553618 - 56; PIB: 111517078; MB: 28719663 

 

POUKA O PRAVNOM LEKU 
Protiv ovog rešenja žalba nije dozvoljena, u smislu člana 89. stav 3. Disciplinskog pravilnika RSS. 

 

POUKA O PRAVIMA UČESNIKA U POSTUPKU : 
- Prijavljeni klub ima pravo da se brani sam ili uz stručnu pomoć branioca. 

- Za branioca se može uzeti advokat koji je dužan da podnese urednu punomoć. 

- Prijavljeni klub ima pravo da podnosi dokaze, predloge i upotrebljava sva pravna sredstva predviđena 

Disciplinskim pravilnikom RSS. 

 
 

 

          v.d. Direktora ARKUS lige 

              Dušan Živković, s.r. 
 

 

Dostaviti: 

RK „Proleter“ 

 


